
Przeczytaj zadanie. Podkreśl właściwe działanie. Oblicz. Uzupełnij odpowiedź. 

 

1. To lalki Toli. Tu 2 lalki, a tu 3 lalki. Ile razem lalek ma 

Ola? 

 

         2 + 3 =                     

                3 + 3 =               

         3 – 2 =  

 

      Ola ma            lalek. 

 
Przeczytaj zadania, zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź. 

 

2. To auta Adama. Tu 3 auta, a tam 5 aut. Ile razem aut ma 

Adam? 

 

 

 

     Adam ma razem             aut. 

 

3. To maskotki - kotki Weroniki, a tam maskotki Franka. 

Ile to razem maskotek? 

 

 

 

                          To razem           maskotek. 



 

Przeczytaj zadania. Skreśl tyle maskotek, ile Tomek da bratu. 

Zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź. 

4. Tomek miał 9 maskotek. Dał bratu 3 maskotki. Ile 

maskotek zostałoTomkowi? 

 

 

 

 

           Tomkowi zostało            maskotek.  

 

 

Przeczytaj zadania. Skreśl, tyle kulek, ile Agata zgubiła. 

             Zapisz działanie, oblicz i uzupełnij odpowiedź. 

5. Agata miała 7 kulek. Zgubiła 5 kulek. Ile teraz kulek ma 

Agata? 

 

 

 

 

 

                    Teraz Agata ma              kulki. 


